
Buďte vidět a jezděte bezpečně!

Do krajské dopravně bezpečnostní akce zaměřené na chodce, cyklisty a motocyklisty se v sobotu 7. března
2026 zapojili i mělničtí policisté.

Vzrůstající počet dopravních nehod s účastí chodců, cyklistů a motocyklistů je důvod realizace této dopravní
akce. Chodci a cyklisté nejsou chráněni karoserií ani bezpečnostními prvky, které chrání řidiče motorových
vozidel. Tím patří mezi nejohroženější skupinu účastníků silničního provozu.

U chodců se zaměřili především na správné přecházení vozovky a používání reflexních prvků. Za snížené
viditelnosti  by měl  mít  chodec na sobě reflexní doplňky, které výrazně zvyšují  jeho viditelnost pro řidiče.
Reflexní prvky mohou být přitom velmi jednoduché – například páska na rukávu, přívěsek na batohu nebo
reflexní vesta.

Na  viditelnost  by  měli  dbát  i  cyklisté.  Policisté  kontrolovali  povinnou  výbavu  jízdního  kola  –  osvětlení,
odrazky, funkční brzdy, u mladších cyklistů do 18let povinnost používat bezpečnostní přilbu. Upozorňovali na
nutnost dodržovat pravidla silničního provozu jako ostatní řidiči.

S  příchodem  teplejšího  počasí  se  na  silnicích  objevuje  stále  více  motocyklů.  Policisté  proto  apelují  na
motorkáře,  aby  nepřeceňovali  své schopnosti,  přizpůsobili  rychlost  jízdy  svým zkušenostem i  aktuálním
podmínkám na silnici a počítali s možnými chybami ostatních účastníků provozu.

Jejich  pozornosti  neunikli  ani  další  účastníci  silničního  provozu  a  zákonem  stanovené  povinnosti  jako
věnování  se řízení,  dodržování  stanovené rychlosti,  zákaz požívání  alkoholu  a jiných návykových látek,
povinnou výbavu a další. Hlídky celkem zkontrolovaly 50 vozidel včetně cyklistů, chodců a motorkářů. Zjistily
11 přestupků, které vyřídily na místě pokutou v příkazním řízení.

Policisté  budou  v  podobných  kontrolách  pokračovat  i  nadále.  Bezpečnost  na  silnicích  je  společnou
odpovědností  všech účastníků  silničního  provozu.  Ohleduplnost,  dodržování  pravidel  a dobrá  viditelnost
mohou v mnoha případech předejít vážným dopravním nehodám.
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